
　「学校教育活動に関するアンケート①～⑳」へのご協力ありがとうございました。

 児童に実施した「学校生活についての児童アンケート①～⑫」もその結果を下記の表に示しています。

昨年との比較 昨年との比較

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

41.4% 49.6% 7.2% 1.8% 91.0% 62.5% 35.4% 1.8% 0.3% 97.9%

72.1% 27.9% 0.0% 0.0% 100.0% 41.9% 53.4% 4.7% 0.0%

65.6% 33.1% 1.0% 0.3% 98.7% 26.6% 53.2% 18.0% 2.2% 79.8%

74.4% 25.6% 0.0% 0.0% 100.0% 2.3% 39.5% 55.9% 2.3% 41.9%

49.8% 46.2% 3.7% 0.3% 96.0% 46.0% 46.2% 7.0% 0.8%

72.1% 25.6% 2.3% 0.0% 97.7% 14.0% 86.0% 0.0% 0.0%

49.2% 47.3% 3.0% 0.5% 96.5% 30.6% 54.4% 12.9% 2.1% 85.0%

41.9% 55.8% 2.3% 0.0% ↑ 11.6% 83.7% 4.7% 0.0%

51.0% 45.2% 3.2% 0.6% 96.2% 20.5% 53.1% 23.2% 3.2%

48.8% 48.8% 2.4% 0.0% ↑ 9.3% 48.9% 39.5% 2.3% ↑

58.4% 39.3% 2.1% 0.2% 97.8% 41.4% 51.9% 5.9% 0.8%

46.5% 53.5% 0.0% 0.0% 100.0% 18.6% 81.4% 0.0% 0.0%

62.5% 35.4% 1.9% 0.2% 97.9% 33.1% 58.5% 7.3% 1.1%

69.8% 30.2% 0.0% 0.0% 100.0% 46.5% 53.5% 0.0% 0.0%

58.6% 39.6% 1.6% 0.2% 98.2% 42.5% 52.0% 4.5% 1.0% 94.5%

41.9% 55.8% 2.3% 0.0% 44.2% 55.8% 0.0% 0.0% 100.0%

53.7% 44.3% 1.8% 0.2% 98.0% 45.1% 49.2% 5.1% 0.6% 94.3%

37.2% 60.5% 2.3% 0.0% ↑ 51.2% 48.8% 0.0% 0.0% 100.0%

57.2% 39.6% 2.7% 0.5% 96.8% 52.6% 38.9% 6.7% 1.8% 91.5%

69.8% 30.2% 0.0% 0.0% 100.0% 46.5% 53.5% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年との比較

42.2% 42.2% 13.5% 2.1% ↑
58.1% 36.3% 4.9% 0.7%

55.5% 32.7% 9.2% 2.6%

45.3% 28.0% 18.9% 7.8%

61.7% 34.7% 2.9% 0.7%
58.0% 36.2% 4.8% 1.0%

85.0% 13.1% 1.5% 0.4%

61.1% 30.7% 6.1% 2.1%
76.1% 21.7% 1.6% 0.6%
59.0% 36.2% 4.2% 0.6%
30.6% 43.0% 19.0% 7.4%
48.2% 32.4% 13.9% 5.5%

令和４年度教育活動におけるアンケートの結果

 　　　　※　Ａ：満足・よいと思う（しっかりできた）　　　　Ｂ：だいたい満足・だいたいよいと思う（できた）　　　　Ｃ：やや不満・あまりよくないと思う（あまりできない） 

　  　　　　　　 　Ｄ：不満・よくない（できない）　　の４段階の評価によりアンケートを実施し，それぞれ百分率（％）で表しました。　
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①学校からの連絡や情報を，今年度から
メール配信やホームページで提供してい
ます。このような情報提供の方法について
どのように思われますか。

⑪健康な体づくりとして，早寝，
早起き，朝ごはんを推奨した
り，屋外で遊べる休み時間を長
くしたりしていますが，これらの
取り組みをどのように思われま
すか。

②不審者対策として情報をメール配信した
り，学級で指導をしたり，下校時には定期
的に教師が巡回するなどしています。この
ような対応についてどのように思われます
か。

⑫お子さんは，日ごろからあい
さつができていますか。

③保護者の方々が質問や相談などをしや
すいように，スクールカウンセラーをはじ
め，さまざまな立場の職員が対応できる体
制をとっています。このことについて，どの
ように思われますか。

⑬お子さんは，楽しく学校へ
通っていますか。

④学校行事の日程，授業参観の時期や
回数など，保護者や地域の状況を把握し
ながら計画を立てていますが，その日程
や内容は適切でしたか。

⑭お子さんは，授業が楽しいと
言っていますか。

⑤基礎学力を身につけさせるために，漢
字・算数・社会のコンクールを実施したり，
複数の教員で指導したり， GIGAタブレット
を活用した授業を行ったりしていますが，
どのように思われますか。

⑮お子さんは，家庭学習の習
慣が身についていますか。

⑥いのちの大切を学ぶ場として，道徳の
授業や読み聞かせなどの活動を取り入れ
ていますが，どのように思われますか。

⑯先生は，熱心にわかりやす
い授業をしていると思います
か。

⑦運動会や多米っ子発表会，持久走大会
などの行事は，個人の目標をもたせたり，
子ども同士の関わりを大切にしたりしてい
ます。このような行事の取り組みをどのよ
うに思われますか。

⑰先生は，いじめや問題行動
に対して真剣に取り組んでいる
と思いますか。

⑧学ぶ意欲を育てるために，それぞれの
学年の授業では，教材をわかりやすく提
示したり，体験活動を取り入れたりしてい
ますが，どのように思われますか。

⑱先生は，生活や学校のルー
ルが守られるように取り組んで
いると思いますか。

⑨話し合い活動を充実させるために，授
業においては，自分の考えをもつ時間を
確保したり，グループ活動を取り入れたり
していますが，どのように思われますか。

⑲先生は，子どもの健康や安
全のための指導を熱心に取り
組んでいると思いますか。

⑩体調が悪かったり，けがをしたりした場
合の対応は，保護者への連絡を含めでき
るだけ早く行うように努めています。その
対応についてどのように思われますか。

⑳先生は，子どものよくできた
ことや努力したことを認め評価
してくれていると思いますか。

　※①，⑪については，今年度からの新たな項目ですので，昨年度との比較はできません。
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設　　問
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Ａ Ｂ

⑨友(とも)だちを大切(たいせつ)にしていますか。

Ｃ Ｄ
AB合わせて
5%以上↑
5%以下↓

①すすんであいさつをしていますか。

②チャイムの時間(じかん)をまもって生活(せいかつ)していますか。 

③通学(つうがく)班(はん)で集合(しゅうごう)時間(じかん)をまもり，きちんとならんで登校(とうこう)していますか。

⑩学校(がっこう)のきまりや約束(やくそく)はまもれていますか。

⑪こまったことがあったとき，先生(せんせい)に相談(そうだん)できますか。

⑫早(はや)ね・早(はや)起(お)き・朝(あさ)ごはんをまもって生活(せいかつ)していますか。

　※A+Bが80%以上のものは，                   で示しています。また，A+Bについて，昨年度と比べて5%以上の増減を↓↑で示しています。

　多くの項目でＡ＋Ｂの合計が80％以上になっていますが，80％に達しない項目や昨年度との比較で下がってしまった項目については，分析をして指導の改善を図
り，子どもたちにとってよりよい教育環境づくりができるように，より一層取り組みに力を入れていきます。今回のアンケート結果を踏まえ，令和５年度の教育方針につき
まして，ホームページや学校新聞(いちいがし)等でお知らせします。

④青空(あおぞら)の時間(じかん)や太陽(たいよう)の時間(じかん)には，外(そと)に出(で)てすすんで運動(うんどう)
をしていますか。

⑤授業中(じゅぎょうちゅう)，先生(せんせい)や友(とも)だちの話(はなし)を，聞(き)くことができましたか。

⑥友(とも)だちと　協力(きょうりょく)して　活動(かつどう)することが　できましたか。

⑦運動会（うんどうかい）や多米(ため)っ子(こ)発表会(はっぴょうかい)などの行事(ぎょうじ)やみんなで集会（しゅう
かい）では，力(ちから)いっぱいがんばりましたか。

⑧学校(がっこう)生活(せいかつ)は楽(たの)しいですか。


